

淇滨区重新规划调整 新区社区 达到30个

晨报讯(记者 邓少华)5月25日,记者从淇滨区民政局了解到,淇滨区近日对辖区内的社区进行了调整,除将部分村改居外,黎阳路办事处、九州路办事处新增9个社区。重新规划调整后,新区的社区达到了30个。

按照便于服务管理、便于社区居民自治的原则,近日淇滨区政府对辖区内的社区进行了适当调整。其中黎阳路办事处新增胜隆、颖秀园、佳和、长城等4个社区,九州路办事处新增广场、三和、牟山、迎宾、学院等5个社区。同时,棘针庄、打柴口、西臣投、西郭庄、大賚店、崔庄、郭小屯、小辛庄等村民委员会分别改为祥苑、淇园、丰源、金山、福祥苑、湘江、郭小屯、小辛庄等社区居民委员会。加上现有的部分社区,重新规划后,新区社区达到30个。

禁酒 防作弊 多部门联手 为高考护航

晨报讯(记者 肖广军)5月25日,记者从市教育局获悉,今年我市普通高招共有12367人报名。为了组织好这场大考,我市5月22日对迎考工作进行了全面布置,多个部门联手,为高考保驾护航。

●考务人员不得 带通信工具进考点

今年我市普通高招考试共设市区、浚县、淇县3个考区,13个考点。其中,市区考区设鹤壁高中(西校区)、鹤壁高中(东校区)、鹤壁二中、鹤壁市培红高中、鹤壁外国语学校、兰苑中学6个考点;浚县考区设浚县一中、浚县二中、浚县职业中专、浚县一中分校、浚县第二实验小学5个考点;淇县考区设淇县高级中学、淇县职业中专两个考点。

高三教师、班主任、高考辅导班的教师以及有直系亲属参加高考的人员要回避,否则按违纪处理。考试期间,监考、巡视及其他考务人员不得将手机等通信工具带入考点。另外,考生也不得将手表等计时装置带进考场。

●多手段防作弊

今年我市将使用金属探测器、手机信号屏蔽仪、身份证鉴别仪、“作弊克(监考大师)”等工具加强对考场作弊行为的防范。考试过程中,教育、公安等部门还将对考点周边进行巡查,堵截一切可能的作弊渠道。考生准考证信息的真伪将通过省招办进行网上辨别。

此外,我市还要求,考试期间对所有考务人员不得进行超标接待,不准送礼或组织其参观景点。考务人员考试期间一律吃工作餐,严禁饮酒。

职业学校招生办法出台 考生有两次机会报考中专

晨报讯(记者 肖广军)记者5月25日从市教育局了解到,我市中(高)等职业学校招生办法出台,中专录取工作分两次进行,第一次只录取参加中招考试并报考中专的考生;第二次录取主要针对落榜

生,未被高中录取的考生可补报中专。

据中招办的工作人员介绍,中专志愿填报设两批,第一批为五年制实验班和“3+2”分段制教育,第二批为普通中专,两个批次不能兼报。五年

制实验班和“3+2”分段制教育招生将由中招办统一划定最低录取控制分数线,普通中专不再单独划线。

中专录取工作分两次进行,第一次只录取参加中招考试并报考中专的考生,录

取时间拟为7月;第二次录取主要针对落榜生,未被高中录取的考生可补报中专,录取时间拟为9月,考生持2009年中招文化课考试准考证、成绩通知单、考生本人身份证或户口簿直接到普通

中专学校报名。

此外,记者还了解到,报考幼师专业和师范类五年制的考生要求未婚,年龄原则上不超过18周岁,报考其他专业的考生不限婚否和年龄。



今天,我入队了

5月25日,淇滨小学的少先队员为新入队的同学戴红领巾。当日,该校举行了新少先队员入队仪式,又一批同学戴上了红领巾,成为光荣的少先队员。

晨报记者 赵永强 摄

枫岭公园南门路段 禁行标志 形同虚设

晨报讯(记者 柯其其)“这条路已经设了禁止1.5吨以上货车通行的标志,可每天都会听到货车呼啸而过的声音。”5月22日,山城区于女士向记者反映。

于女士说,枫岭公园南门路段禁行大货车,但来往大货车却不断,噪声、灰尘让附近居民难以忍受。记者23日晚8时来到该路段,看到不时有大货车经过此处,虽然市交巡警支队在枫岭公园南门至春雷路与朝阳街交叉口设置了禁止1.5吨以上货车通行的标志,但不少大货车依旧“我行我素”。

途经该路段的几个学生也说,每天上下学都要经过这儿,可大货车太多,时常弄得他们手忙脚乱,如果大货车真能禁行,那么他们骑车会安全许多。接受采访的市民均表示,既然有“禁行”标志,有关部门就该加大执法力度。

一些“我行我素”的货车司机之所以不走西环线,理由之一是嫌西环线坡多,比较费油;二是习惯于走老路,不想绕行。

市交巡警支队一大队工作人员告诉记者,山城区目前在山城路、汤河街、枫岭公园南门至春雷路与朝阳街交叉口设置了禁止1.5吨以上货车通行的标志,对停放在禁行区内的货车实行临时通行证通行,对七九四停车场的货运出租车也实行临时通行证通行。对棚户区改造运输车辆、取暖用煤的货运车辆、临时性建筑垃圾的货运车辆均实行临时通行证通行。没有办理通行证的货车禁止在禁行路段通行。

针对部分货车司机夜晚违禁的现象,该大队曾组织人员整治。交警部门表示将尽最大力量遏制违禁现象的发生。

交警呼吁广大货车司机,在部分路段限制货车行驶是为了缓解我市道路的交通压力,改善市区的道路通行环境,请司机看到标志务必按规定行车。确有需要可以办理通行证,没有通行证经过禁行路段一旦被查获将受到严厉处罚。

谎称教授讲学 兜售盗版光碟

晨报讯(记者 马珂)自称是大学教授在义务讲学,实际上是在兜售盗版光碟。5月22日下午,浚县人民医院保卫科任先生向记者反映,一兜售盗版光碟的“大学教授”称自己患了心脏病,躲进急诊室,10多名家长守在医院急诊室门口,等待“教授”现身给个说法。

当天16时左右,记者在浚县人民医院见到了守在急诊室门口的众多家长。据家长们反映,躲进急诊室的人叫李玲(音),大约四五十岁,她自称是北京师范大学心理学教授。近日,她在浚县城镇幼儿园、蓝天幼儿园、南街幼儿园等幼儿园邀请学生家长参加

“幼儿早期教育义务教学”,称没有任何附加条件,还向家长发放了邀请函。记者看到邀请函上写有:中国教育协会亲子研究专业委员会、北京电视台、中国少年儿童新闻出版总社联合举办。

收到邀请函后,不少家长都欣然应邀。教学过程中,这位自称李玲的教授在讲到精彩处时,拿出一套标有“收藏版”的由“中国少年儿童新闻出版总社、中国少年儿童音像电子出版社”出版的《火星娃动漫课堂》光碟,说是买了这套光碟,就等于把她请到了家,孩子六年级前都不用请家教,汉字也都能认完。李玲还向家长们保证光碟是正版的,

并承诺如有质量问题可随时退货。

“光碟原价365元,李玲称国家补贴105元,一套按260元卖。还说当天不买,就没这项优惠了。我们咬了咬牙就买了。”一位家长说。

“拿到家后一看,发现光碟有问题。刚买的光碟有的就不能播放,有些在播放过程中出现马赛克。我们马上打电话要求退货。但对方一会儿说在郑州,一会儿说在新乡,一直避而不见。”另一位家长说。

后来家长们在浚县蓝天幼儿园找到了李玲等人,家长们要求李玲出示身份证、教师资格证等证件,并要求退货,都被她以各种理由拒绝了。



受骗家长买的盗版光碟。
晨报记者 马珂 摄

直到18时左右,李玲等人才现身,说生产光碟的“北京春江伟业教育科技发展有限公司”已不知去向,他们只是代理商。现在只有4000元,售出去的光碟不收回了,只能退给在场家长每人150元。

市工商局专业分局 把骨干派到企业现场去

晨报讯(记者 柯其其)“你们送来的不仅仅是温暖,更送来了战危机的信心啊!”5月24日,市工商局专业分局的工作人员再一次到鹤壁市诺亚电子有限公司走访时,经理秦诚军握着市工商局专业分局综合市场管理所所长边华的手感慨地说。

今年年检期间,考虑到该公司忙于生产,时间不充足,

该局注册科和综合市场管理所的工作人员主动上门为其年检,当天就办好了手续。

鹤壁市诺亚电子有限公司是我市百家重点企业之一,公司成立初期,由于缺乏商标注册意识,“诺亚”这一商标被同行抢注,给企业造成了巨大的损失。市工商局专业分局了解到这一情况后,主动与企业联系,并积极向省商标事务所

咨询相关法律和政策。经过努力,终于为企业争取到“诺亚”商标的使用权。

据统计,像这样得到市工商局专业分局重点帮扶的企业在我市共有40家。在今年的“企业服务年”活动中,该局建立了“帮、扶、带”工作制度,每个工作人员都确定了3个~5个重点帮扶对象,帮助企业解决实际问题,提供政策法律

法规咨询,并派业务骨干到企业进行现场指导。

(线索提供:董会举 郭谦)



众志成城战危机